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202１年度卒業⽣アンケート集計 

Ⅰ．調査の概要 

 
■調査対象︓ 

令和 4 年 3 ⽉卒業の卒業⽣(2021 年度卒業⽣)のうち、進路が確定していた⽅ 137 名。 
 
■調査⽅法︓ 

調査対象者に郵送にて QR コードを載せたハガキを送付し、Google フォームにて回答。 
 
■調査期間︓ 

令和 4 年 11 ⽉ 1 ⽇〜令和 4 年 11 ⽉ 30 ⽇ 
 
■回収結果︓ 

送付数︓137 件、回収数︓22 名（回収率 16.0％） 
 ※ハガキ戻り 3 件 
 

Ⅱ．アンケート調査回答結果 

1．基本情報                                                         

(1) 学科・専攻 
  回答数 ％ 

社会福祉専攻 4 18.2% 

介護福祉専攻 6 27.3% 

看護学科 7 31.8% 

国際観光学科 1 4.5% 

幼児教育学科 4 18.2% 

全体 22 100.0% 

 

18.2% 27.3% 31.8% 4.5% 18.2%
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(2) 勤務先・進学先の種別 
  回答数 ％ 

福祉施設 11 50.0% 

保育園・幼稚園・認定こども園 4 18.2% 

病院 6 27.3% 

⼀般企業 1 4.5% 

全体 22 100.0% 

 

 

 
(3) 主な業務内容 

  回答数 ％ 

介護 9 40.9% 

相談 0 0.0% 

保育・教育 4 18.2% 

看護 7 31.8% 

指導員 1 4.5% 

教諭 0 0.0% 

事務 0 0.0% 

製造 0 0.0% 

学⽣ 0 0.0% 

接客 1 4.5% 

全体 22 100.0% 
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2. 現在のあなたの仕事からみた、本学の「講義全般」について                              

(1) 本学の講義内容は、現在の業務・仕事にどの程度活かされていますか。 
  回答数 ％ 

⾮常に役⽴っている 4 18.2% 

役⽴っている 10 45.5% 

普通 4 18.2% 

あまり役⽴っていない 3 13.6% 

役⽴っていない 1 4.5% 

無回答 0 0.0% 

全体 22 100.0% 

 

  
⾮常に役⽴

っている 

役⽴ってい

る 
普通 

あまり役⽴

っていない 

役⽴ってい

ない 
無回答 全体 

社会福祉専攻 
1 1 0 2 0 0 4 

25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

介護福祉専攻 
1 5 0 0 0 0 6 

16.7% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

看護学科 
0 3 2 1 1 0 7 

0.0% 42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 100.0% 

国際観光学科 
1 0 0 0 0 0 1 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

幼児教育学科 
1 1 2 0 0 0 4 

25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

 

18.2% 45.5% 18.2% 13.6% 4.5%
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 (2) 現在の仕事で特に役⽴っていると思う科⽬、または講義内容 
【社会福祉専攻】 
・障害者福祉論 
・障害者福祉論 
・相談援助について学んだが、いきなり相談援助に就けたわけではないため、あまり役に⽴ったなという場⾯がな
い。 
 
【介護福祉専攻】 
・介護の基本 
・⽣活⽀援技術 
・認知症、⼼とからだのしくみ 
 
 
【看護学科】 
・解剖整理 
・看護技術 
・技術 
・看護技術 
 
【国際観光学科】 
記⼊なし 
 
【幼児教育学科】 
・コーチング 
・施設実習や施設実習に関する講義など 
・教師論 
 
 (3) 講義について、「もっと学びたかったこと・改善してほしいこと」 
【社会福祉専攻緒】 
・Fa（家族）、CM（ケアマネ）等の英語での表記の意味 
・今の社会の現状をもっと踏み込んだ内容で知れたら良かったのかもしれない。 
・⾝体障害者の補助具について 
 
【介護福祉専攻】 
・座学がメインだったので、本当にかかっている⽅の映像を通して、病気について詳しく学べば頭の中に⼊ると思
った。 
 
【看護学科】 
記載なし 
 
【国際観光学科】 
記載なし 
 
【幼児教育学科】 
・更に⼀⼈ひとりに関われるようになれば尚良いと思う 
・"保育の(⽉案、園だよりなど)書類作成 
・発表会などの⾏事の時に着る不織布などで作る⾐装の製作" 
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3. 現在のあなたの仕事からみた、本学の「実習」について                    

(1) 本学の実習、実習指導内容は、現在の業務・仕事にどの程度活かされていますか。 
  回答数 ％ 

⾮常に役⽴っている 6 27.3% 

役⽴っている 7 31.8% 

普通 4 18.2% 

あまり役⽴っていない 4 18.2% 

役⽴っていない 1 4.5% 

無回答 0 0.0% 

全体 22 100.0% 

 

  
⾮常に役⽴

っている 

役⽴ってい

る 
普通 

あまり役⽴

っていない 

役⽴ってい

ない 
無回答 全体 

社会福祉専攻 
1 1 1 1 0 0 4 

25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

介護福祉専攻 
4 2 0 0 0 0 6 

66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

看護学科 
0 2 1 3 1 0 7 

0.0% 28.6% 14.3% 42.9% 14.3% 0.0% 100.0% 

国際観光学科 
0 1 0 0 0 0 1 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

幼児教育学科 
1 1 2 0 0 0 4 

25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

 

27.3% 31.8% 18.2% 18.2% 4.5%
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非常に役立っている 役立っている 普通 あまり役立っていない 役立っていない
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介護福祉専攻
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国際観光学科

幼児教育学科

非常に役立っている 役立っている 普通 あまり役立っていない 役立っていない
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 (2) 現在の仕事に特に活かされていると思う実習・実習指導内容を教えてください。 
【社会福祉専攻】 
・サービス担当者会議の⾒学 
・⼦どもたちとの遊び⽅ 
 
【介護福祉専攻】 
・移乗介助。ベットメイキング 
・アセスメントやケアプラン作成・実施の実習 
・⽣活⽀援技術、喀痰吸引 
 
【看護学科】 
記載なし 
 
【国際観光学科】 
記載なし 
 
【幼児教育学科】 
・スケッチブックシアターや⼿袋シアターなど現場で使えるものを作った 
・社会のマナーや、対応など 
 
(3) 実習について、「もっと学びたかったこと・改善してほしいこと」 
【社会福祉専攻】 
・障害児との関わり⽅（声のかけ⽅、距離感等） 
 
【介護福祉専攻】 
・喀痰吸引実習を、実技練習を⾏うのを 2 ⽇間で⼀気にするのが、働いてみて、週明けに残りの実技練習本
番とか決めて⾏えば少しでも社会に出ても忘れずにできると思った。もしくは、卒業する前に、もう 1 回喀痰吸
引実習を⾏えば良かったと思った。 
 
【看護学科】 
記載なし 
 
【国際観光学科】 
記載なし 
 
【幼児教育学科】 
記載なし 
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4. 本学の就職・進学⽀援体制                                            
（1）在学中、就職・進学活動を⾏うあなたにとって、本学の就職･進学⽀援体制はいかがでしたか︖ 
  回答数 ％ 

⾮常に役⽴っている 4 18.2% 

役⽴っている 13 59.1% 

普通 2 9.1% 

あまり役⽴っていない 1 4.5% 

役⽴っていない 2 9.1% 

無回答 0 0.0% 

全体 22 100.0% 

 

  
⾮常に役⽴

っている 

役⽴ってい

る 
普通 

あまり役⽴

っていない 

役⽴ってい

ない 
無回答 全体 

社会福祉専攻 
1 2 1 0 0 0 4 

25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

介護福祉専攻 
1 5 0 0 0 0 6 

16.7% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

看護学科 
0 3 1 1 2 0 7 

0.0% 42.9% 14.3% 14.3% 28.6% 0.0% 100.0% 

国際観光学科 
1 0 0 0 0 0 1 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

幼児教育学科 
1 3 0 0 0 0 4 

25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

 

18.2% 59.1% 9.1% 4.5% 9.1%
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非常に役立っている 役立っている 普通 あまり役立っていない 役立っていない
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非常に役立っている 役立っている 普通 あまり役立っていない 役立っていない
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(2)  就職サポートへの要望を教えてください。 
記載なし 
 
5. 卒業後のサポート                                                    
(1) 今後受講してみたい講座、セミナーや、開催して欲しい⾏事・イベントなどあればご⾃由にお書き下
さい。 
記載なし 
 
6. 「学⽣時代にもっとこうしたほうが良い」という後輩へアドバイスがあれば教えてください。                                                    
【社会福祉専攻】 
・気軽に話せる仲の良い友⼈を作る 
・⾊んな⼈と関わっておくといいと思います。 
・勉強と遊びのメリハリをつける 
・学⽣⽣活であれ、私⽣活であれ、やりたいと思ったことはやるべき。 

何においても「前もって」⾏うことが⼤切です。 
【介護福祉専攻】 
・実習内容は就職後に役⽴つ事が多いから、後悔が無いように分からないとこは聞いて、真剣に取り組んだ⽅

がいい。 
・就職予定先でしっかり実習しておく 
・"就職先について、早いうちから考えて施設⾒学だけだと分からない部分が多いと思うから、実習を通して考え

ることをふまえて、実習先を選ぶことが⼤切だと思う︕ 
・学⽣のうちにしか出来ないことを思う存分楽しむこと︕" 
・後になってこの仕事してみたいとか欲が出ることがあるので、⾊んな講義を通して、⾃分の武器を増やすことが

⼤切だと思います。 
・真⾯⽬に授業受けること。勉強すること。 
 
【看護学科】 
・⼀つの疾患ではなく、複数併せ持つ患者を想定する。⾼齢者について特徴や疾患など。 
・働いてからも勉強は必要になるため学⽣の時から勉強する癖をつける。 
・とにかく学⽣⽣活を楽しんでください︕︕ 
・解剖整理の勉強はしっかりと。国試勉強は早めのうちに。就職先は 2年の初め頃にもう考えておく。 
・遊べるうちに沢⼭遊んどけ︕ 
・実習で⾃分がどのような分野に興味があるのか、どんな看護体制が良いのかを少し頭に⼊れながらすると良い

と思います 
・解剖整理の勉強を頑張った⽅がいい 
【国際観光学科】 
⾃分のやりたいことを明確にして、勉強に励むこと︕ 
【幼児教育学科】 
・現場で使えるシアター系はたくさん作ったらいいです 
・学⽣時代に⾃分が出来ることをし、最⼤限に⾃分の⼒を活かしながら、すべきことを忘れたり後回しにせず、
⾃分と向き合っていくことこそが⼤切になってくると思います。また、⾃分が困ったり悩んでいることがあれば、話
しやすい先⽣や先輩などに聞いてみて下さい。きっと助けてくれるはずです。⾃分ならやっていける︕そういうよ
うな気持ちをもって過ごしていって下さい。これからも頑張って︕︕ 

・"ピアノの練習 
・教材作り(⼿作り玩具など) 
・グループ活動をした時に、司会進⾏をすること" 
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・⾃主実習や園⾒学をできるだけたくさん⾏った⽅が良いと思う。就職してから選んだ職場に後悔しないように
情報を得ておくことが⼤切だと思う。 

 
 
7.考察      ※各学科締め切り後にこちらで記載します                                                              
【社会福祉専攻】 
 
【介護福祉専攻】 
 
【看護学科】 
 
【幼児教育学科】 
 


